
Сміттєвоз з заднім завантаженням на шасі Daf Cf 340

Об'єм бункера: 22 м3

Тип завантаження: заднє

Система завантаження: механічна

Опис : Сміттєвоз із заднім завантаженням на шасі DAF CF 340 – це надійний і

економічний транспортний засіб для збору та транспортування відходів. Оснащений

потужним двигуном на 340 к.с. Кузов об’ємом до 22 м³, контейнери об’ємом від 120

до 1100 л.



Креслення сміттєвоза з заднім завантаженням на шасі Daf Cf 340



Особливості сміттєвоза з заднім завантаженням на шасі Daf Cf 340

1. Надійне шасі DAF CF 340

•Потужність та економічність: Двигун потужністю 340 к.с. забезпечує достатню силу для

роботи в умовах міського руху та приміських зон. Водночас, оптимізована витрата пального та

тривалі інтервали обслуговування сприяють зниженню експлуатаційних витрат.

•Довговічність: Висока якість шасі DAF CF відома своєю надійністю, що гарантує тривалу

експлуатацію без частих поломок.

2. Великий об’єм кузова з високим коефіцієнтом ущільнення

•Ефективне використання простору: Об’єм кузова до 22 м³ дозволяє збирати великі обсяги

відходів за один рейс, що знижує витрати на транспортування.

•Пресуючий механізм: Високий коефіцієнт ущільнення (до 6:1) значно зменшує обсяг

відходів, що дозволяє ефективно використовувати простір і зменшити кількість поїздок.

3. Зручна система заднього завантаження

•Універсальність: Можливість обслуговування стандартних контейнерів об’ємом від 120 до

1100 літрів робить цей сміттєвоз універсальним для різних типів відходів.

•Легкість експлуатації: Система заднього завантаження забезпечує зручність роботи

операторів, скорочуючи час на завантаження та розвантаження.

4. Сучасні технології управління

•Інтуїтивне управління: Сучасна електронна система управління дозволяє оператору легко

контролювати процеси завантаження та розвантаження, що підвищує ефективність і безпеку

роботи.

•Додаткові функції: Можливість встановлення систем автоматичного зважування відходів і

відеоспостереження забезпечує точний контроль і звітність.

5. Екологічність та відповідність стандартам

•Зниження впливу на довкілля: Сміттєвоз відповідає сучасним екологічним стандартам

викидів, що робить його екологічно безпечним вибором для комунальних служб.

•Економія ресурсів: Завдяки економічному двигуну та високому коефіцієнту ущільнення

відходів, знижуються витрати на пальне та зменшується частота поїздок.



Опис сміттєвоза з заднім завантаженням на шасі Daf Cf 340

Сміттєвоз із заднім завантаженням на шасі DAF CF 340 є сучасним і надійним

транспортним засобом, розробленим для ефективного збору та транспортування твердих

побутових відходів у міських та приміських умовах. Завдяки передовим технологіям та

ергономічному дизайну, цей сміттєвоз забезпечує високу продуктивність, зручність

експлуатації та економічність у використанні. Шасі DAF CF 340 є одним із

найпопулярніших у своїй категорії завдяки своїй надійності, потужності та адаптивності до

різних умов експлуатації. Оснащене двигуном потужністю 340 к.с., це шасі дозволяє легко

справлятися з навантаженнями навіть у складних умовах міського руху. Завдяки

оптимальній витраті пального та довгим інтервалам обслуговування, DAF CF 340

забезпечує економічність експлуатації, що є важливим фактором для комунальних служб і

приватних компаній.

Сміттєвоз оснащений кузовом об’ємом від 18 до 22 м³, що дозволяє ефективно

використовувати його для збору великих обсягів відходів. Заднє завантаження забезпечує

зручний доступ до контейнерів стандартного об’єму (від 120 до 1100 літрів), що робить

процес завантаження швидким і простим. Завдяки пресуючому механізму з коефіцієнтом

ущільнення до 6:1, обсяг відходів значно зменшується, що дозволяє знизити кількість

поїздок до сміттєзвалища. Сміттєвоз обладнаний сучасною електронною системою

управління, яка полегшує процес завантаження та розвантаження. Оператори можуть

контролювати всі етапи роботи через інтуїтивно зрозумілий інтерфейс, що значно підвищує

ефективність роботи. Додатково, можна встановити системи автоматичного зважування

відходів, відеоспостереження для контролю процесу завантаження, та навіть системи миття

контейнерів, що забезпечує дотримання гігієнічних норм.

Однією з ключових переваг сміттєвозу на шасі DAF CF 340 є його екологічність. Він

відповідає сучасним стандартам викидів, що знижує негативний вплив на навколишнє

середовище. Крім того, його економічність у витраті пального та довговічність сприяють

зниженню експлуатаційних витрат. Цей сміттєвоз ідеально підходить для використання

муніципальними службами, які займаються вивезенням відходів у містах і селищах, а також

приватними компаніями, що надають комунальні послуги. Регулярне технічне

обслуговування у сертифікованих сервісних центрах дозволяє забезпечити довговічність і

надійність роботи сміттєвозу, що є важливим аспектом для безперебійного виконання

комунальних завдань.



Сміттєвоз із заднім завантаженням на шасі DAF CF 340 — це ефективне, надійне та

екологічне рішення для збору та транспортування відходів. Завдяки сучасним технологіям,

високій продуктивності та економічності, цей транспортний засіб є ідеальним вибором для

будь-якої організації, що прагне покращити якість своїх комунальних послуг.



Додаткові фото сміттєвоза з заднім завантаженням на шасі Daf Cf 340











Технічі характеристики сміттєвоза з заднім завантаженням

на шасі Daf Cf 340

Характеристика Значення

Шасі DAF CF 340

Двигун 340 к.с.

Об'єм кузова 18–22 м³

Коефіцієнт ущільнення До 6:1

Тип завантаження Заднє завантаження

Підтримувані контейнери 120–1100 літрів

Система управління
Електронна, інтуїтивно зрозумілий 

інтерфейс

Екологічні стандарти
Відповідає сучасним стандартам 

викидів

Додаткові опції

Система автоматичного зважування, 

відеоспостереження, система миття 

контейнерів

Витрата пального
Оптимізована для економічного 

використання

Маневреність
Підходить для роботи в умовах щільної

міської забудови




